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OBIJETIVO

Se presentaran los fundamentos tedricos para analizar desde el punto
de vista econdmico el Cambio Climatico.

Se analizara el comportamiento del consumidor, del productor y el
calculo de beneficios.



CONSUMIDOR

Un consumidor representativo de la sociedad puede establecer ordenes de
preferencias ante cualesquiera canasta de bienes.

Estas preferencias tienen las siguientes propiedades:
1. Son completas
2. Son transitivas

3. Son reflexivas

Ademas se supone gue son
4. Monotonas

5. Convexas



Ejemplo de preferencias convexas
A

Bien 2

Bien 1



Funciones de utilidad y curvas de indiferencia

Si las preferencias tienen las caracteristicas anteriores,

éstas se pueden representar por medio de una funcion de
utilidad.

Todos los puntos que reportan el mismo nivel de
satisfaccion se denominan curva de indiferencia



Funciones de utilidad y curvas de indiferencia

Bien 2

U2

> Bienl



Pendiente de curva de indiferencia (TMS)

La Tasa Marginal de Sustitucion mide la relacién a la cual el consumidor esta
dispuesto a sustituir el consumo del bien 1 a cambio de consumir mas del
bien 2 para mantener el mismo nivel de satisfaccion.
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Pendiente de curva de indiferencia
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Bien 2
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Bien 1



Restriccion presupuestaria

Bien 2

m/pz PiX:i+ p2X2 = m

Bien 1

m/p:



Restriccion presupuestaria

Bien 2 A

- p1/p2

Bien 1



Comportamiento del consumidor

Max Uixg, xq) svetaa  pxy +p.X, =M

Solucion: demanda marshalliana: x = x(p1,p2,m)

Min elpyxq + poxo) sujetaa Wy, x,)=U

Solucion demanda hicksiana: h = h(p1,p2,U)



Comportamiento del consumidor

iRy U:::I-_I_JJ[':::I suietaa Xy T PaA2 = W

Solucic')nAdemanda marshalliana: x = x(pz,p2,m)




Comportamlento del consumldor

Solucion demanda hicksiana: h = h(pl,pz,U)

N\



Demanda de mercado (bien privado)

Pt

Da Ds Dc



Demanda de mercado (bien publico)
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Comportamiento productor
Max mw = E TN — E e
F=i 7=1

Solucion:
Demanda de factores: x=x(p;,ci)
Oferta de bienes: y=y(p)



Comportamiento productor

Min el X0 ) sujeta @ fxg xa =1

Solucion:
Demanda condicionada de factores: x=x(c; i)
Oferta de bienes: y=y(p)



Comportamiento del Productor

Funcion de
produccidn

/

V1

A

A

Costo marginal
Oferta: y1(p1)

Costo total

osto medio
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Comportamiento del Productor

Costo marginal
Oferta: y1(p1)

Costo medio
Funcion de
produccidn yi A A A
Costo total
Y
> > |




Equilibrio de mercado

Oferta de la
industria

Demanda de
mercado

>
Q*



Medidas de bienestar: Variacion compensatoria

4 ha(p,uo) hi(p,us)

P1 Xl(prm)

x1(po,m) X1(p1,m)



Medidas de bienestar: Excedente del consumidor




Medidas de bienestar: Variacidon equivalente




Oferta de la
industria

BMg=CMg=P*

Demanda de
mercado

>
Q*



Eficiencia: Equilibrio walrasiano

Consumidor: Maximiza utilidad
Productor:Maximiza beneficios
Mercado se vacia: S=D

Un equilibrio walrasiano es un 6ptimo en el sentido de
Pareto



Eficiencia en la produccion

. A
Bien 2

Bien 1



Eficiencia en la produccion

Tasa marginal de transformacion:
TMTX, = TMTY,,

(PMg/PMg,)* = (PMg,/PMg,)"



Eficiencia en la produccion

<€ y Y 2
Bien 2
UA
UB
A

Bien 1



Eficiencia en el intercambio

Tasa marginal de sustitucion:
TMSA,, = TMSE,,

(UMg,/UMg,)* = (UMg,/UMg, )®



Eficiencia asignativa

Tasa marginal de sustitucion = Tasa técnica de sustitucion

TMS,, = TMT,,



Eficiencia y equidad

UF
UA

W3
W2

W1
UF

UB



Condiciones para el funcionamiento del mercado

1. Informacion completa
2. Empresas pequefias
3. Sin barreras a la entrada ni a la salida

4. Todos los factores de la produccion son privados
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